

Отзыв научного руководителя

о научной квалификации Фаткуллиной Юлии Наилевны,
представившей диссертацию на тему: «Прогнозирование и лечение
кровотечения при предлежании плаценты» на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности
3.1.4 – Акушерство и гинекология

Фаткуллина Юлия Наилевна, 08.03.1991 г рождения, окончила медицинский факультет Бурятского государственного университета в 2015 году. В 2015 году была зачислена в интернатуру на кафедре акушерства и гинекологии №1 ФГБОУ ВО Башкирский Государственный Медицинский Университет Минздрава России, а после - в аспирантуру на кафедре акушерства и гинекологии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО Башкирский Государственный Медицинский Университет Минздрава России.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом. Благодаря своему трудолюбию завершила и оформила свою работу в установленный срок. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

С сентября 2016 года по сентябрь 2021 года работала врачом акушер-гинекологом Акушерского отделения патологии беременных ГБУЗ Республиканский Клинический Перинатальный Центр МЗ РБ, с августа 2021 г. по апрель 2022 г. работала врачом акушер-гинекологом Обсервационного родильного отделения ГБУЗ РБ Городская Клиническая Больница Демского района г. Уфы.

С апреля 2022 г. по настоящее время – и.о. зав. Обсервационным родильным отделением ГБУЗ РБ Городская Клиническая Больница

Демского района г. Уфы, а так же по совместительству врач акушер-гинеколог ГБУЗ Родильный дом №3 г. Уфа.

Владеет полным объемом оказания экстренной и плановой помощи акушерским и гинекологическим пациенткам. Осваивает новые методы диагностики и методы лечения, применяя их на практике.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Фаткуллина Юлия Наилевна показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся остановке кровотечения при аномалиях плацентации.

Фаткуллина Юлия Наилевна являлась участником научных и научно-практических конференций: XV Международная научно-практическая конференция: «Мировые научные исследования и разработки в эпоху цифровизации» 25.11.2021 г., г. Ростов-на-Дону, II Международная конференция акушеров-гинекологов «От менархе до менопаузы» 26.11.2021 г., г. Уфа, Общероссийская конференция с международным участием «Перинатальная медицина: от прегравидарной подготовки к здоровому материнству и детству».

По теме диссертационного исследования опубликовано 8 публикаций, в том числе 5 статей в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК, 2 научно-практических конференции, получен 1 патент на способ остановки кровотечения.

Говоря о личных качествах Юлии Наилевны, следует отметить ее инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке и результативность.

Диссертационная работа Фаткуллиной Юлии Наилевны «Прогнозирование и лечение кровотечения при предлежании плаценты» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся актуальностью, научной новизной, достаточной

теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальностям 3.1.4. – акушерство и гинекология.

Заведующая кафедрой акушерства и
гинекологии с курсом ИДПО
ФГБОУ ВО «Башкирский государственный
медицинский университет» Минздрава России,
доктор медицинских наук (3.1.4 – Акушерство
и гинекология), профессор

Согласна на обработку моих персональных данных

Ящук Альфия Галимовна

Подпись: _____
Заверяю:
Ученый секретарь
Минздрава Рос



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Башкирский государственный медицинский
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru